

Facilitan los trámites para que los enfermos de alzhéimer puedan estar con familiares

Podrán estar acompañados durante sus consultas hospitalarias

La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzhéimer realiza esta gestión

ESMERALDA R. V. CORIA

Los enfermos de Alzhéimer podrán estar acompañados por familiares durante sus consultas en los centros hospitalarios. Un importante avance, que se ha conseguido hace poco tiempo, y que desde las agrupaciones dedicadas a este fin llevaba reivindicándose desde hace varios años.

Así lo manifiesta Rita Vivas, presidenta de la Asociación de Enfermos de Alzhéimer (AFA) de la ciudad, que explica que «en el centro disponemos de la documentación necesaria para que aquellos familiares que lo deseen puedan disponer de ella y no tengan ningún tipo de problemas a la hora de acudir al centro hospitalario». En este sentido, Vivas anima a los caurienses a que «pasen por la oficina para recoger



Los miembros de AFA desarrollaron el pasado jueves la asamblea anual. / E. R. V.

la circular».

La Ley 3-2005 de Información Sanitaria y Autonomía del Paciente en Extremadura es la reguladora en los aspectos que conciernen al acompañamiento de familiares de alzhéimer, y de la que, a partir de ahora, pueden comenzar a beneficiarse.

Esta información se dio a conocer en la asamblea anual que

durante el pasado jueves desarrollaron los miembros pertenecientes a AFA. En la reunión se establecieron además la actividades a desarrollar durante el presente año.

Entre éstas se encuentran la continuación de los talleres con los enfermos, al que actualmente acuden un total de seis mayores, «la mayoría de ellos de fuera de

Coria», según indica Vivas. Así, desde la agrupación se anima a los familiares de los enfermos residentes en Coria a que «hagan uso del servicio que se les presta en el centro».

Durante la asamblea se trató también la cuestión del Plan Concilia. Una iniciativa que supone un gran avance para los allegados a las personas con dependencias

Miembros de AFA asistirán al próximo Congreso Nacional de Alzhéimer

‘Yo también tengo Alzhéimer’ será el lema del Día Mundial en la ciudad

pero que «muchas personas no disponen de recursos económicos para pagarla», tal y como explica Vivas. La presidenta asegura que existe mucha demanda sobre el proyecto pero que «se deben dar más facilidades para que todos puedan acceder a este recurso».

Fondos

Los problemas suscitados el pasado año con respecto a la falta de fondos en el centro, parecen llevar mejor rumbo. No obstante, desde la agrupación se continúa solicitando subvenciones que sufraguen los múltiples gastos con los que acarrean. Entre ellos se encuentran la asistencia el próximo mes de octubre al Congreso de Alzhéimer de Gran Canaria, organizado por la Confederación Nacional de Familiares de Alzhéimer (CEAFA).

Desde la agrupación se está preparando también la celebración del Día Mundial de esta enfermedad, cuyo lema en la ciudad no será otro que ‘Yo también tengo alzheimer’, con el que se trata de involucrar a los enfermos en las actividades cotidianas.

CONFERENCIA-CONCIERTO

Segundo Sánchez Hernández y Coral Santa María de la Montaña



Lunes, 27 de marzo de 2006 a las 20:15
Aula de Cultura de



Calle Clavellinas. Cáceres

Entrada libre hasta completar aforo

Fundación
vocento

aula
hoy



Las obras en el recinto ya han comenzado. / E. R. V.

El matadero comarcal podría reabrir durante el mes de abril

ESMERALDA R. V. CORIA

El matadero comarcal podría reabrir durante el próximo mes de abril. Esa es al menos la intención de José Luis Bertrol, responsable de Cárnica Juli, empresa concesionaria del matadero.

Así, las obras de adecuación a la normativa europea han comenzado ya, aunque «van despacio», tal y como indica Bertrol. Unas obras que ascienden a más de 470.000 euros.

No obstante, la financiación de estas primeras reformas corre por cuenta de la empresa, ya que todavía no ha llegado el presupuesto que la Junta de Extremadura destinará a este fin, cantidad que aún

se desconoce a cuanto asciende. Así, el responsable se muestra optimista con los avances efectuados, aunque «es un tema que no resulta fácil», explica.

El matadero comarcal se vio obligado a cerrar el pasado 20 de enero debido a diversas irregularidades que se daban en el recinto, no contempladas en la normativa europea. Entre otras cuestiones, la notificación emitida por la Dirección General de Salud citaba que el estercolero carecía del sistema correcto de eliminación de purines, los corrales estaban en malas condiciones de mantenimiento o que se debía acondicionar con materiales impermeables los locales de sacrificio.